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4. SINIF

PROBLEM COZME BECERISi

1. Emre hastaneye gider ve doktoru ona 12 hap verir.

Emre'nin bu haplan giinde 3 6§un ve her 6giinde yarim hap olacak sekilde kullanmasi
gerektijine gore Emre bitiin haplari toplam ka¢ giinde bitirir?
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PROBLEM COZME BECERISi ® 4. SINIF

2. Kemal Bey alisverise cikiyor. Once bir magazaya giriyor. Bu magazada parasinin yarisini ve 10
t daha harciyor. Sonra ikinci magazaya giriyor ve kalan parasinin yarisini harciyor.

Kemal Bey son olarak 10 ¥ daha harcayinca hi¢ parasi kalmiyor.

Buna gore Kemal Bey'in baslangicta ka¢ t 'si vardi?

O 1 O so ® &0 ® 0

P o

T (- N r——

=l

k| Nedimin

‘www.altinbeyin.com



4. SINIF

Suleyman Berk 3 kalem yerine 2 defter, 1 defter yerine 2 silgi alabilmektedir.

Buna gore asagidakilerden hangisi yanhstir?
8 silgi yerine 5 kalem alinabilir.
3 defter yerine 6 silgi alinabilir.

3 kalem yerine 4 silgi alinabilir.

OO

4 defter yerine 6 kalem alinabilir.
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4. SINIF

50 kurusluk Tirk Lirasi 2 mm yiikseklige sahiptir.

Toplam 60 mm yiiksekliginde para biriktiren Selim'in toplam ka¢ TL si olmustur?
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4. SINIF
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Ali  Berk Can Dudu Emir
Oyuncular

Yukaridaki grafik bir basket takiminin oyuncularinin bir macgta attiyi basket sayilarini gostermek-
tedir.

Bu grafige goére en ¢cok basket atan 2. oyuncu kimdir?

0 Berk @ Can @ Dudu @ Emir
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4. SINIF

D585

Denizli-Aydin

Saraykoy 15
Buharkent 47
Kuyucak 60
Nazilli

Kosk

Aydin

Denizli'den Aydin‘a gitmek icin yola cikan Gumis Ailesi yaklasik yolun yarisinda yukaridaki
tabelada gosterilen yerlesim yerlerinden birinde mola vermek istiyor.

Buna gore Gumiis Ailesi nerede mola vermelidir?

() Buharkent (B) Kuyucak @ Nazill ® Kosk
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4. SINIF PROBLEM COZME BECERISi

Yukaridaki sekilde daireler dikddrtgen olusturacak sekilde yukaridaki gibi dizilmistir.

Buna gore kartin arkasinda gizli daireler tiim dairelerin kacta kacina esittir?
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4. SINIF

Sule yukaridaki pizzalari yapmis ve davet ettigi misafirlerin herbiri bir pizzanin tcte ikisini yemis-
tir.

Buna gore Sule'nin toplam kac misafiri gelmistir?
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4. SINIF

Bir satici bardaklari sekildeki gibi her zaman en Ustte bir bardak ve her katta bir tisttekinden bir
bardak fazla olacak sekilde rafa diziyor.

Satici ayni yontemle 15 bardagi dizmek isterse kag kath olur?
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PROBLEM COZME BECERISI 4. SINIF

Bir bisiklet diikkaninda 4 tane iki tekerli, 2 tane g tekerli ve 1 tane dort tekerli bisiklet vardir.

Buna gore bu diikkandaki bisikletlerin toplam kac tekerlegi vardir?
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4. SINIF

Bir hayvanat bahcesinde aslanin agirligi leopardan 80 kg daha fazla, kaplanin agirhgi aslandan
50 kg daha azdir.

Bu lic hayvanin agirliklar toplami 410 kg olduguna gére aslan kac kg'dir?
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PROBLEM COZME BECERISI 4. SINIF

Burak esit uzunlukta ve herbirinin boyu 24 cm olan kagit seritleri yukaridaki gibi birbirine es
parcalara ayiriyor.

Burak her seritten birer parca alarak bunlar birlestirdiginde elde ettigi yeni seritin uzun-
lugu kac cm olur?
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4. SINIF

Muhittin Usta beton yapmak icin 4 kirek kum, 2 kirek cakil ve 1 kiirek cimento koymaktadir.

Muhittin Usta yukaridaki karistiriciya 56 kiirek malzeme koyduysa bunun kac kiiregi cakil
tasi olur?
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4. SINIF

PROBLEM COZME BECERISI
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Yukarida verilen A, B ve C sayi kartlarl en buytk bes basamakll say! olusturacak sekilde yan
yana konulacaktir.

Buna gore bu kartlarin siralanisi asagidakilerden hangisi gibi olur?

O aBC ® Bca ® BAC ® caB
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4. SINIF PROBLEM COZME BECERISi

Yukaridaki sekil eskenar ticgenler kullanilarak olusturulmustur.

Buna gore yesil boyali alan tiim licgenin alaninin kacgta kacidir?
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PROBLEM COZME BECERISI 4. SINIF

Yukarida verilen kiplerden 2 tanesinin agirhgi 3 tane bilyenin agirhgina esittir.

Buna gére yukaridaki terazinin dengelenmesi icin sag kefeye kac¢ tane daha kiip konul-
mahdir?
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4. SINIF
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Yukaridaki terazilerde 5 adet tutkal 2 adet zimba makinesiyle, 3 adet zimba makinesi 20 adet
silgi ile dengelenmigtir.

Buna gore kag tane tutkal kac tane silgi ile dengeye gelir?
) 3tutkal ile 8 silgi (3 tutkal ile 50 silgi
@ 1 tutkal ile 6 silgi ®  3tutkal ile 17 silgi
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4. SINIF

PROBLEM COZME BECERISI

Aspe
A
le

B
me
4 ¢

A
2
A

Yukaridaki teraziler dengede ise terazinin bir kefesine A konulursa diger kefesine kag
tane . konulmalidir?
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4. SINIF PROBLEM COZME BECERISi

Y

20cm

Bir miktar tel ile karelerden olusan yukaridaki gibi dikdoértgen seklinde bir izgara yapilmistir.

Bu 1zgaranin uzunlugu 20 cm olduguna gore 1zgaranin yapiminda toplam kac¢ cm tel kul-
lanilmistir?
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PROBLEM COZME BECERISI 4. SINIF

9cm

4cm

Yandaki sekilde kucuk karelerin bir kenari 4 cm, biiyilik karelerin bir kenari 9 cm'dir.

Buna gore sari renkli karenin bir kenarn kac cm'dir?
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